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  : استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. توجه 

1 
 ( .ها اضافي است)برخي واژه  های زیر را كامل كنید.كادر، عبارت  های درونبا استفاده از واژه

 
 

 شود.تولید مي  .....(آ).....  اده، م از واكنش گاز اتن با آب در شرایط مناسب •

 ت. ..... اكسنده اس(ب).....  ، نایند خوردگي آهدر فر •

Naلال ر انحبر اث • O2   ،است. (ت)حلول حاصل یک الکترولیت .....مو    هدش..... تولید  (پ).....   یون   در آب ..... 

  از آنها را جذبیني  گستره مع  قرار گیرد،  ي الکترومغناطیستوهای  ردر برابر پ   رنگ   ....)ث(....  ماده  هرگاه یک نمونه  •

 دهد.مياب یا عبور  زته را باندامقيو پرتوهای با  كندمي
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 .را بنویسید  نادرستهای  تشکل درست عبار  د. یكنزیر را مشخص   هایدرستي یا نادرستي جمله 2

 توان به طور مستقیم از نفت خام به دست آورد.بنزن را مي آ(

 یابد. مي  كاهش  كنندگي آنهاپاکها، قدرت  هشویندبا افزودن جوش شیرین به   ب(

 كنند.به جای تیتانیم از فولاد استفاده مي  ، پیما نوسنه كشتي اقیاپروااخت  سدر    پ(

 . شددر گذشته برای عکاسي از سوختن منیزیم به عنوان منبع نور استفاده مي  ت(
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 ید.ده  پاسخها به پرسش 3

 نویسید. را ب  PETمونومرهای سازنده    نامآ( 

 آنها را بنویسید.   وجود دارد.  دو اشتباه،  یرصابوني زه غیر  ندكن مولکول پاک  در ساختار  ب(

 

 چرا؟، تراكم بار الکتریکي بر روی كدام اتم بیشتر است؟ HFدر مولکول    پ(

5/1 

قط  (b)و    (a)های  شکل 4 واكنش  ترتیب  یکعهبه  فلز های  از  سان 

gM  محلول )   های با  اسید  اسHClهیدروكلریک  و  اسید(    تیک 

(CH COOH3  )  دهد.ينشان م را    یکسان شرایطغلظت و با 
 

ازكدام  آ( شده  هاینمودار  یک  واكنش تواند  مي  ، داده  به  مربوط 

 بنویسید.دلیل  باشد؟    (b)انجام شده در شکل  

هیدرونیوم    ب( یون  است؟  غلظت  بیشتر  اسید  كدام  محلول  در 

   چرا؟

1 

  ه دوم حصف  در ت لامه سوا ادا 

H– سبز  – ضعیف – کنندهعفونی ضد  – سیاه O2 –  هیدرونیوم  – قوی -O2 – هیدروکسید   - نندهکحسبی 
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ها پاسخ ه به آن به پرسشدهد. با توجنشان ميرا    HA  ددر محلول اسیهای موجود  هگون  های تعادلیغلظتزیر    ارودنم 5

   .دهید

 د.ب بنویسیدر آرا   HAد  اسیمعادله یونش   آ(

 ؟ استبا هم برابر    −Aو   +H نلظت دو یورا غچ  ب(

 د. اب كنیحسدر محلول   را   HA  اسیدش  یون  درصد  (پ

 

5/1 

 ها پاسخ دهید. ه پرسشبه شکل ب  توجهبا   6

 .حساب كنید  (1)  ظرفرا در    کسیدهیدروغلظت یون    (آ

 

 (b  یا   a)  اسید  كدام  (2)  در ظرف   ،باشدیکسان    ها اگر غلظت محلول  (ب

 چرا؟؟  باشد  ود داشتهتواند وجمي
 

a) یک اسید رموف (aK / −=  41 8 10)           b)  هیدروبرمیک ا ( سیدaK بزرگ ارسیب ) 

25/1 

 دهد.را نشان مي  برقکافت آب روشکل روبه 7

 نماد مناسب را بنویسید.   واژه یا  Cو    B  به جای  آ(

  ؟ یدآدر ميرنگي    به چه  Bپیرامون قطب    لولحمدر    pHكاغذ    ب(

 را كامل كنید.  Aدر قطب    هواكنش انجام شدمنی  پ(

H O(l) ...X...(g) ...Y...(aq) e−→ + +22 4 4 

 در این فرایند علت افزودن اندكي الکترولیت به آب را بنویسید.ت( 

5/1 

 :  زیر  در جدول عات داده شدهبا توجه به اطلا 8

 است؟ب  اسن م   تن یک سلول گالواني با بیشترین ولتاژاخبرای س   ،سلولكدام دو نیم  (آ

 دلیل بنویسید.

 را اكسید كنند؟   Cuتوانند  مي  (ها)كدام گونه   (ب

مي  emf  (پ رخ  آن  در  زیر  واكنش  كه   ت. اس  V  17/3  با  برابر ،  دهدسلولي 
oE  سلول نیمM    مشخص كنیدرده و  ب كحسارا  M    ؟استكدام فلز 

M(s) Ag (aq) M (aq) Ag(s)+ ++ → +22 2 

oE (V) سلول نیم 

20/1 + Pt / Pt+2 

80/0 + Ag / Ag+ 

34/0 + Cu / Cu+2 

14/0- Sn / Sn+2 

37/2- Mg / Mg+2 

2 

  م سو هحصف  رد ت دامه سوالاا 
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M)در سلول گالواني    SHEاگر   9 H−  : باشدكاتد   (2

  را بنویسید.  کاهش  واكنشنیم آ(

نمودارهای  كدام(  ب از  یون  ، bیا    aیک  غلظت  M  هایتغییر  (aq)+2    سلول این  را در 

 چرا؟  دهد؟درست نشان مي

1 

 دهید.ها پاسخ  رسش های زیر به پ طبق واكنش 10

) CH (g) H O(g) ...A...(g) ...B...(g)

) ...A...(g) ...B...(g) CH OH(l)

+ ⎯⎯⎯→ +

+ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

24

3

1 3

2 2
 

 را بنویسید.    Bو    Aشیمیایي مواد ا فرمول  م ینا  آ(

 كاربرد دارد؟   PETكدام ماده در بازیافت شیمیایي    ب(

 نید.تعیین ك  (2)عدد اكسایش كربن را در فراورده واكنش    پ(
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 دهید.  ا پاسخهبه پرسش مقابلبا توجه به جدول    برقرار است. معین  ، تعادل زیر در دمایلیتر 2ای به حجم  محفظه  در 11

SO (g) O (g) O (g) H  S + 2 2 32 02 

 محاسبه کنید.ثابت تعادل را   آ(

 دلیل بنویسید.كند؟  عادل واكنش چه تغییری ميش دمای سامانه، ثابت تبا كاه  (ب

 SO3 O2 SO2 ماده 

 004/0 2/0 2/0 مول 

75/1 

 مقایسه كنید.  ل ذکر دلیا  در هر مورد ب 12

SiOسختي بلورهای   (آ (s)2 و  CO (s)2 

 یتچگالي الماس و گراف  ب(

25/1 

 دهد.را نشان ميی فلزها  شبکه بلور  از  ساده  مدل یک  زیر  شکل   13

 سید.ا بنوی ام این مدل رن  آ(

 ت داد؟ به یک اتم معین نسبهر الکترون را   انتونمیچرا در این مدل    ب(

تواند مي( فلزها  یپذیرشکلیا    پذیریواکنشبرای توجیه كدام رفتار )این مدل    پ(

 دلیل بنویسید.  ارائه شود؟

1 

14 pH  های  محلول(a)    و(b)    ترتیب غلظت    ( a)محلول    +Hغلظت  نسبت  .است  6و    3به  را   (b)لول  مح  −OHبه 

 .محاسبه کنید

5/1 

  م هار چ هحصف  رد ت امه سوالادا 

 گر، دما و فشاركاتالیز

 لیزگر كاتا
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 نمادهای  زهر یک ابه جای تعیین كنید  های یوني است.تركیبخي از بر بکه بلور ش اعداد زیر مربوط به آنتالپي فروپاشي 15

a  ،b    وc  ( .قریبي هستند؟ )اعداد تگیرندقرار ميعددهای زیر    یک ازكدام 

, , kJ.mol−1830 689 710 

 

Cl− Br− 
 آنیون

 كاتیون

a 812 Li+ 
c b K+ 

75/0 

 20 حق باشید ه  در پنا 

 

2 
He 
003/4 

 عنصرها  ای دورهراهنمای جدول        

 دد اتمي ع        6                             
                            C   

 میانگین تميا جرم     01/12                  

    

1 
H 
008/1 

10 
Ne 

18/20 

9 
F 

00/19 

8 
O 

00/16 

7 
N 

01/14 

6 
C 

01/12 

5 
B 
81/10 

     

4 
Be 
012 /9 

3 
Li 
941/6 

18 
Ar 

95 /39 

17 
Cl 

45/35 

16 
S 

07/32 

15 
P 
97/30 

14 
Si 

09 /28 

13 
Al 

98/26 

          

12 
Mg 

31 /24 

11 
Na 

99 /22 

36 
Kr 

80/83 

35 
Br 

90/79 

34 
Se 

96/78 

33 
As 

92/74 

32 
Ge 

64/72 

31 
Ga 

72/69 

30 
Zn 

39/65 

29 
Cu 

55/63 

28 
Ni 

69/58 

27 
Co 

93 /58 

26 
Fe 

85/55 

25 
Mn 

94/54 

24 
Cr 

00 /52 

23 
V 

94/50 

22 
Ti 

87/47 

21 
Sc 

96/44 

20 
Ca 

08/40 

19 
K 

10 /39 
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                 16ص     (25/0)  هیدروکسید  (پ                       75  ص    O2  (52/0) (ب                    112(    ص  25/0) کنندهضد عفونی  آ( 1

                 83ص      (25/0) سبز  (ث                                        18  ص      (25/0)قوی    ت(
25/1 

 114ص  (25/0)  درست  (آ 2

                  32  ص  (25/0)  یابد. می  افزایش  کنندگی آنهاپاکها، قدرت  هشویندشیرین به    جوشدن  با افزو  -  (25/0)   درستنا (ب

اقیادر ساخت پروا  -  (25/0)   درستنا(پ                                 85ص    (25/0)کنند.استفاده می  تیتانیم از    فولادبه جای    ، پیمانوسنه کشتی 

 42ص  (25/0درست )ت(  

5/1 

                     113  ص     (25/0)ید  ترفتالیک اس  -(25/0) یکولن گللاتی  آ( 3

−−SO ،کننده غیر صابونی گروه عاملیدر پاک    -1  ب(  10ص  (25/0)  (  −−COO ) نه گروه عاملی  .است    3

 (25/0)  ت.(نجیر اسه زل کوتا آلکیگروه  )  های زنجیر کربنی کم استتعداد اتم  -  2      

 73(   ص25/0).  خاصیت نافلزی بیشتری داردزیرا    –F  (25/0  )(  پ

5/1 

                          (25/0)   بیشتری دارد.  سازیچون انرژی فعال  -(25/0)  (1) نمودار  آ( 4

 24تا    23  ص                                                   (25/0)      اسید قوی است.  زیرا  (25/0)    (a)  دروکلریک اسیدهیب(  
1 

               (  آ 5
( / ) ( / )

( ) ( ) ( )HA aq H aq A aq+ −+

0 25 0 25

 

مولکول   ب( هر  ازای  به  )زیرا  )HA aqیونیده می در آب  یونکه  )شود یک  )H aq+   یون با یک  همراه( )A aq−    تولید 

 (25/0. )شودمی

                پ(

( / )

/
/ / / ( / ) % % ( / )

/

H
M

M


+  = + = =  =  =

0 25

0 002
0 002 0 008 0 01 0 25 100 100 20 0 25

0 01
 

    22و    18ص                                                                      

5/1 

            (آ 6

        
( / )

( / )

( / )

.

pHH H

H OH OH mol L

+ − + −

−
+ − − − − −

−

   = = =   

     =  = =     

2

0 25

14
14 12 1

2
0 25

0 25

10 10

10
10 10

10

 

 27  تا   23ص              (25/0) ارد.(یونش کوچکتری دثابت  )  اسید ضعیف تری استچون    –( a( )25/0)  رمیک اسیدوفب(  

25/1 

 X :O2 (25/0)  -  Y:H+  (25/0 )  (پ           (25/0)  آبی   (ب                (25/0)  گاز هیدروژن  :C   -(25/0)  : منفیB  (آ 7

             52ص                                                                                (25/0)  رسانایی الکتریکی ناچیزی دارد.  خالص  آب  رازی  ت(
5/1 

 

 (25/0)  است.بیشتر  آنها    E  نتفاوت یا فاصله میا   زیرا  -  (25/0)  و منیزیم   (25/0)   پلاتین  آ( 8

)ب( / ) , ( / )Ag Pt+ +20 25 0  49تا    46ص                                                                                                   25

پ( 
( / )( / )

/ / /c a a aemf E E E E V= −  = −  = −

0 250 25

3 17 0 80 2 37                   M    (25/0)   .استفلز منیزیم   

2 

  وم ده  حصف  در دامها 
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) (آ 9 ) ( )H aq e H g+ −+ → 22  (  (25/0) واکنش  موازنه  (25/0دله )نوشتن معا)       2

M  در آندزیرا    -  (25/0)(  aنمودار )  (ب  47تا    45ص                                                          (25/0)  شود.تولید می 2+
1 

 

 H2  (25/0  )، ژنگاز هیدرو  :CO  (25/0  )–  B،: کربن مونوکسیدAآ(   10

CHب( متانول  OH3   (25/0  ) 

پ(  
( / )

CH OH : x ( ) ( ) x ( / )+ + + − =  = −3

0 25

4 1 2 0 2 0  118ص                                              25

25/1 

 آ( 11

( / ) ( / )

( / )

( / )

/ /
/ . / .

( / )
/ .

( / ) ( / )

mol mol
O SO mol L SO mol L

L L

SO
K K K mol L

SO O

− −

−

 = = = = =       

  =  =  = 
     

1 1
2 3 2

0 25 0 25

2 2
3 4 1
2 2

0 252 2

0 25

0 2 0 004
0 1 0 002

2 2

0 1
2 5 10

0 002 0 1

 

 106ص        (5/0)   رود.پیش می  رفتجهت  اکنش در  ما، وبا کاهش د   گرماده واکنش  در    –(  25/0)  یابد ب( افزایش می

75/1 

                                        69ص (  25/0جامد مولکولی است. )  CO2و   (25/0)  جامد کووالانسی   SiO2   –  (25/0)   سخت تر است.  SiO2 (آ 12

های کربن کمتری  اتم  تعداد ، هابین لایه گرافیت به دلیل فاصله  –( 25/0)  گرافیت چگالی کمتری نسبت به الماس دارد (ب

 70(     ص25/0)   در واحد حجم دارد.

25/1 

                           (  25/0ون )مدل دریای الکتر  آ( 13

   (25/0)  هاجایی آزادانه الکترونبه علت جابه  ب(

 82ص                                                                            (  25/0). ستیک رفتار فیزیکی ازیرا    -  (25/0)  ری  پذیشکلپ(  

1 

14 

( / )( / )

( / )
( / )

( / ) ( / )

.

pH pH

a b

a

b

b

H H

H
H OH OH mol L

OH

+ − − + − −

+− −
+ − − − − − +

− −−

   = = = =   

       =  = = → = =        

3 6

14 3
14 8 1 5

6 8
0 250 25

0 25
0 25

10 10 0 25 10 10 0 25

10 10
10 10 10

10  27و    26ص                10

5/1 

15 a  :830   (25/0  )                b  :689  (25/0)                        c  :710     (25/0  )                                                                   80  ص 

 
75/0 

      ا قوتخد  یرامهمکار گ 20 
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